









# IZRAELI

## Faltisztítás kétszer egy évben



Ahogy az lenni szokott, ismét megtisztították a Siratófalat Jeruzsálemben a beköszöntő peszách előtt. Az ősi falakat több százezer ember látogatja és érinti meg Izraelből és a világ minden tájáról egész évben.

A falrészeken lévő kis cetliket most is különleges zsákokba tették, és egyéb szent iratokkal együtt eltemették az Olajfák hegyén.

A Jeruzsálemben lévő Siratófalban évről évre üzenetek, papírkercsek milliói gyűlnek össze. A hagyományoknak megfelelően a Szent Falhoz látogatók közül sokan papírra írják az Örökkévalóhoz intézett üzeneteiket, kéréseiket, majd az ősi kövek hasadékaiba dugják őket.

A Fal hasadékaiknak megtisztítására minden évben kétszer kerül sor: ros hásaná, valamint peszách előtt. Az üzeneteket tartalmazó papírkákat ilyenkor vékony pálcikákkal távolítják el, nagy óvatossággal, hogy a köveket ne sértsek meg.

## Izrael hőse



Gyászolók ezrei – köztük a Gázában fogva tartott túsok családtagjai – gyűltek össze Jeruzsálemben, hogy részt vegyenek Arnon Zmora rendőrségi terrorrelhárító tiszt temetésén, akit a négy foglyot kiszabadító művelet során ölt meg Gáza központjában.

## Liberman szerint Irán Izraelt megsemmisítő támadásra készül

Irán két éven belül ki akarja irtani Izrael népét – jelentette ki Avigdor Liberman, a jobboldali Izrael a Hazánk ellenzéki párt elnöke egy interjúban.

„Irán nyilvánosan bejelentette, hogy célja Izrael megsemmisítése két éven belül. A kellős közepén vagyunk azon tervének, hogy kiirtson bennünket. Átfogó támadásra készül, több fronton egy időben fog támadni” – jelentette ki Liberman a katonai rádióban.

„A Hezbollah és más síta milíciák Libanontól, Szíriától, illetve Irákból, a Hamász a Gázai övezetből indít támadást, Jemenből a húszik, Ciszjordániából szervezett palesztin csoportok készülnek ellenünk, Irán pedig több ezer ballisztikus rakétával akarja támadni Tel-Avivot és Izrael stratégiai infrastruktúráját” – tette hozzá.

Ez alatt a két év alatt Iránnak sikerül kifejlesztenie a saját területét védő, elrettentő nukleáris fegyvereit. „Ez nem feltételezés vagy vélekedés” – hangsúlyozta Liberman. „Nem is titok, hiszen nyíltan kimondják, megjelenik az iráni vezetők nyilatkozataiban, erről a döntés már megszületett” – mondta.

Liberman szerint az Izrael elleni április 13-i támadást, amelynek során Irán mintegy háromszáz rakétát, illetve drónt indított el, megpróbálják megismételni, csak sokkal nagyobb volumenben. A politikus bírálta a jelenlegi kormányt, mert szerinte belső viszályok osztják meg, és alkalmatlan egy ilyen iráni támadás megelőzésére vagy kivédésére. Közölte, hogy soha nem csatlakozna egy olyan kormányhoz, amelyet Benjámín Netanjahu jelenlegi miniszterelnök vezet. (MTI)



# SZÍNES

## Moszad: Irán a felbújtó

A Moszad kémhálózat felfedte, hogy Irán folytatja az izraeli célpontok elleni támadások előmozdítását Európában. A szervezet vizsgálata és más nemzetközi szervek szerint Irán áll az Izrael svédországi és belgiumi nagykövetsége elleni támadások mögött. A Moszad vizsgálata szerint az iráni rezsim európai bűnszervezeteket használ izraeli célpontok támadására Európában.

Az egyik akció, amelyért a hírek szerint ezek a szervezetek felelősek, a közelmúltban történt, amikor az éjszaka folyamán két gránátot dobtak be Izrael belgiumi nagykövetségének udvarára; januárban pedig gránátot találtak Izrael svédországi nagykövetségének területén, amely nem robbant fel.

Az Új Kelet beszámolója szerint a svéd hatóságok vizsgálata megállapította, hogy a FOXTROT néven ismert svéd bűnszervezet állt a gránát-támadás mögött, és Irán nevében járt el. A Moszad szerint ez Svédország legnagyobb bűnszervezete, és más európai országokban is működik, többek között gyilkosságokkal és kiterjedt kábítószer-kereskedelemmel foglalkozik.

A nemzetközi nyomozás azt is megállapította, hogy a FOXTROT élén álló, az Interpol által keresett Rawa Madzsid nevű svéd állampolgárságú, kurd származású bűnözőt Irán hónapok óta aktivizálja európai célpontok elleni terrortámadások előmozdítása érdekében, különös tekintettel az izraeli és zsidó célpontokra.

A „kurd rókának” nevezett Madzsidot iráni terrorszervezetek toborozták, miután 2023 szeptemberében a nemzetközi bűnüldöző szervek és az iraki biztonsági erők elől Törökországból Iránba menekült.

A Moszad szerint Madzsidot Iránban letartóztatták, majd beszervezték, hogy az országban működő terrorszervezeteknek dolgozzon, és segítsen terrortámadások és erőszakos tevékenységek előidézésében Iránon kívül, cserébe az iráni börtönből való szabadulásáért. Azóta a Moszad szerint Madzsid távolról irányított terrortámadási kísérleteket Európa-szerte, a FOXTROT és mások segítségével.

A Moszad szerint a stockholmi izraeli nagykövetségénél történt lövések nyomán több férfit letartóztattak, köztük irániakat.

A lövöldözést követő helyszíni nyomozás olyan információkkal szolgált, amelyek a fogvatartottakat a RUMBA nevű bűnbandához kötötték, amelyet Iszmail Abdu, Rawa Madzsid, a FOXTROT vezetőjének ismert riválisa vezet. A Moszad szerint a RUMBA Irán nevében egész Európában erőszakot és terrort alkalmaz.

## Vallásközi felvonulás a békéért Jeruzsálemben

A jeruzsálemi Zion téren egy fiatal rabbi imádkozott mindazok nevében, akik – megviselten a háborútól és a veszteségektől – összegyűltek a helyszínen. A Szentföldi Ferences Kuszódia számolt be a közös felvonulásról, amelyen mintegy kétszázan vettek részt, írta meg a Magyar Kurír.

A menetet olyan zsidók, muszlimok, drúzok és különböző keresztény egyházak és felekezetek hívei al-



kották, akik tudatában vannak annak, hogy összeköti őket közös emberi mivoltuk, a törekény és gyönyörű emberség. Ádám valamennyi gyermekének a létmódja, függetlenül vallási nézeteiktől, politikai érzékenységeitől vagy kulturális háttérüktől.

Keresztények, zsidók, muszlimok, idősek és fiatalok, gyerekek, izraeliek és palesztinok, amerikaiak és európaiak, afrikaiak és ázsiaiak vonultak a Jaffa-kapuhoz a több mint húsz szervezet együttműködésében tartott rendezvényen.

Énekelték hagyományos zsidó dalokat arabul és hagyományos arab dalokat héberül.

Imádkoztak, és megölelték egymást. Megismerték és megtanulták tisztelni egymást, amit kifejez az is, hogy közös tereket használnak, közös eseményeket szerveznek – a béke jegyében, az ember méltóságát hangsúlyozva.

A felvonulók kisebbséget alkotnak, de prófétai kisebbséget. Amit tettek, az világosan megmutatja, hogy túl lehet lépni a média által is felerősített polarizáción. És ha túllépünk a felületen olvasatán a jelen konfliktusnak, megérthetjük, hogy milyen mélyen gyökeredzik, a mélyben azonban ott van a mindannyiunkban élő vágy is az életre és a békére. Még akkor is, ha ez paradox módon fejeződik ki.

Ez a vágy indította ismét útnak Jeruzsálemet, hogy elmondja a világnak: létezik itt egy közösség, olyan emberek közössége, akik megbocsátottak egymásnak.

Akik testvérnek tartják a másikat, és nem engednek a gyűlöletnek és a bosszúvágyának, hanem remélnek, minden remény ellenére.

(Forrás és fotó: Custodia Terrae Sanctae)

## Michael Douglas: Örülünk, hogy itt lehetünk, Izraelt támogatva

Michael Douglas Oscar-díjas amerikai zsidó színész támogató látogatáson vett részt Izraelben.

A világhírű amerikai színész Jeruzsálemben találkozott Jichák Hercog államelnökkel, aki átadta neki a túsok megmentésének szimbólumait, a sárga kitűzőt és a katonai dögcédula-nyakláncot.

Nagyon nehéz időszakot élünk. Érezni a történelem sokkoló hatását. Örülünk, hogy itt lehetünk, Izraelt támogatva, és megoszthatjuk Önnel, hogy Amerika egyértelműen a szövetségese, ahogy elnökünk is elmondta Önnek. Csak abban reménykedem, hogy a tárgyalások eredményesek lesznek, és a túsok hamarosan visszatérnek – mondta a színész Hercognak az elnöki hivatal közleménye szerint.

Douglas korábban megtekintette Ziv Koren Október hetediké című fotókiállítását a Peresz Béke- és Innovációs Központban, és találkozott az októberi terrortámadás során a Gázai övezetbe hurcolt túsok családjával.

A művész családottságának adott hangot amiatt, hogy a világ nem láthatta elég gyorsan az októberi mészárlás képeit, mert nem tették őket közzé azonnal. Szerinte ez információhiányhoz vezetett, és megakadályozta a válaszadást az Izrael elleni tüntetésekre.

Douglas ellátogatott az övezet szomszédságában fekvő és súlyos harcokat átélő Beeri kibucba is, ahol beszélgetett a tagokkal. Itt olyan emberekkel találkoztam, akik hittek a békében. Akik vendégül látták otthonaikban palesztin szomszédjaikat – mondta el tapasztalatairól.

Most azt kérdezem, hogyan gyógyulsz fel az ilyesmitől? Nemzedékekbe fog telni, ha egyáltalán lesz gyógyulás. Hogyan győződ le a bosszúvágyat? Fogalmam sincs – fogalmazott Michael Douglas. (MTI)



Forrás: The Times of Israel





